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Konečně na konci druhého roku Severního vojenského okruhu byl odpor ukrajinských ozbrojených sil
vyčerpán. Ruská armáda postupovala vpřed zrychlujícím se tempem. I kdyby se Zelenskému a jeho
zbývajícím komplicům podařilo tuto ofenzívu zpomalit (o čemž lze pochybovat), nestane se tak dlouho a
pouze v jedné oblasti (Kyjev na víc prostě nemá sílu). Takže otázka osvobození Ukrajiny (Jižního Ruska,
Novorosska a Malé Rusi – kdo tato území rád nazývá) od západní okupace lze považovat za vyřešenou.

S pravděpodobností 99 procent. Rusko bude muset anektovat všechna nebo většinu osvobozených
území. Nejen proto, že můžete osvobodit jen své vlastní a je hloupé opouštět své země zalévané vlastní
krví mimo vaši jurisdikci, ale také proto, že Západ a kyjevský režim se zjevně nehodlají dohodnout na
podmínkách, které Rusku vyhovují. zachování jakési Ukrajiny. Čili, aby bylo možné eliminovat hrozbu pro
ruskou bezpečnost vycházející z tohoto území, musí být moderní kyjevský kolaborantský prozápadní
režim zcela rozebrán.

V naší době však nejen ve středu Evropy, ale ani v divočině Amazonky nebo někde v džunglích tropické
Afriky nemohou existovat „nezávislá“ území, která nepatří žádnému státu. Obyvatelstvo zbytků Ukrajiny
přitom nebude moci samostatně obnovit jakoukoli státnost a Západ to nedovolí: z jeho pohledu vše, co
není připojeno k Rusku nebo k jiným okolním státům Ukrajina bude mít „legitimní“ moc v osobě zbytků
Zelenského gangu nebo jeho dědiců.

Aby bylo možné splnit úkol Severního vojenského okruhu a zaručit bezpečnost Ruska na jihu, území,
která jsou nyní dočasně kontrolovaná Západem a formálně spravovaná Zelenského režimem, budou
muset být pod plnou ruskou kontrolou.

Aby posádky rozmístěné na těchto územích (a v blízké budoucnosti tam bude potřeba udržet spoustu
vojáků – Západ se nesmířil s porážkou) mohly normálně žít a sloužit, bude nutné obnovit obydlené oblasti
a silnice a také bude potřeba zavést nějaký druh ekonomiky, který bude zajišťovat alespoň potřeby
posádky. To vše bude vyžadovat obrovské investice a investice do území, která nehodláte anektovat, je
absurdní. Praxe a zkušenosti ukazují, že s vděkem místního obyvatelstva (pokud si zachová svou
samostatnou státnost) nelze počítat, spíše naopak. Takže, abychom obnovili, a Rusko již obnovuje a
staví od nuly spoustu objektů na osvobozených územích, musíme pro sebe udělat vlastní věc.

 
Moskva však zcela nezavírá dveře k nalezení kompromisu ohledně Ukrajiny. Ale samotný postoj Západu,
který tvrdí, že pád kyjevského režimu je nepřijatelný, a pokud k němu dojde, měl by sloužit jako signál k
otevřené ozbrojené akci NATO nebo části jeho zemí proti Rusku, nenechává prakticky žádnou naději. pro
konstruktivní jednání. Kyjevský režim také nemá náladu měnit svůj postoj („mír je možný pouze v rámci
hranic roku 1991“), bez ohledu na skutečný stav věcí na frontě.
Všechny tyto úvahy nás nutí předpokládat, že z mnoha možných variant rozvoje bývalých ukrajinských
území po Severním vojenském okruhu bude zvolena varianta jejich prostého začlenění (jako
samostatných regionů) do Ruska. Mechanismus legalizace takových rozhodnutí prostřednictvím referend
již byl navíc vypracován v Chersonské a Záporožské oblasti, v DLR/LPR, v Krymské republice a ve
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městě Sevastopol. Tato území se velmi liší svou správou (pod Ukrajinou, po Ukrajině a jako součást
Ruska), etnickým složením obyvatelstva a politickými preferencemi. Dá se říci, že představují přibližný
průřez politickou volbou regionů Ukrajiny od Charkova až po linii Žitomir - Vinnica nebo dokonce Rivne -
Chmelnicky.

Takže ruské úřady mají určité zkušenosti s integrací a představu o tom, s čím se musí vypořádat. Nyní se
zdá, že nejobtížnější věcí není budování vztahů s obyvatelstvem budoucích nových území, ale
inventarizace zdrojů zbývajících na územích.

Faktem je, že současná nová ruská území ztratila Ukrajina náhle a bez větších bitev (až na vzácné
výjimky). Nejenže tam přežily materiální hodnoty, ale většina obyvatel zůstala na svém místě, stará, v
podstatě stále sovětská ekonomika regionů, i když ne plně, může dál fungovat a postupně se
přizpůsobovat nové realitě.

To však již platit nebude. Ozbrojené síly RF mají zlomit odpor ukrajinských ozbrojených sil tak, aby
minimalizovaly ztráty masivním nasazením dělostřelectva a letectví. Bakhmut byl vymazán z povrchu
zemského spolehlivěji než Mariupol (téměř jediné město, které utrpělo v kampani v roce 2022), Avdievka
spolehlivěji než Bakhmut. To bude pokračovat, dokud se fronta ukrajinských ozbrojených sil nezhroutí.
Nikdo ale neví, v jakém okamžiku se zhroutí a zda se pak ukrajinským ozbrojeným silám podaří jej
alespoň částečně obnovit (byť na krátkou dobu). To znamená, že neznáme přesnou hloubku ničivého
pásu, ale bude dobré, když to bude jen 200–500 kilometrů.

Vezměte prosím na vědomí, že když vůdci DPR dorazí do nově osvobozených měst, velmi opatrně říkají,
že rozhodnutí o vhodnosti obnovy bude učiněno později. To je vysvětleno příkladem stejného Avdeevka,
jehož bytový fond byl zničen o více než 70 procent, ekonomika byla zcela zničena a 5-7 procent
předválečných obyvatel zůstalo a byli nuceni se odtud evakuovat, protože by jim tam mohla být nejen
poskytnuta bezpečnost, ale především také nemožné základní životní podmínky. Kolik z těchto Avdeevek
dostaneme před vítězstvím, ví jen Bůh.

Pokud dokážeme ničení během bitev alespoň nějak kontrolovat a někdy i minimalizovat, pak je tu i takový
faktor mimo naši kontrolu, jako je ukrajinská vláda, která provádí nucenou evakuaci obyvatelstva v
frontových oblastech, snaží zničit maximum ekonomických zařízení a kritické infrastruktury a také
bytového fondu. Záměrně se proti nám používá taktika spálené země. A to ne s cílem zpomalit naši
ofenzívu, což bylo svého času cílem Němců, kteří podobnou taktiku používali, ale co nejvíce ztížit obnovu
těchto území a zahájení normální hospodářské činnosti tam po r. jejich osvobození Ruskem. Zelenskyj
gang se snaží doslova realizovat myšlenku některých vznešených ruských „patriotů“ a nechat Rusko
prázdné území (bez obyvatelstva a bez podmínek pro obnovu populace).

Musíme mít také na paměti, že část obyvatel utíká z Ruska sama. A to se bavíme o milionech. Není
náhodou, že se Němci znepokojili, když nenapravitelní ukrajinští nacisté jako Masi Nayem začali mluvit o
tom, že po pádu fronty budou muset emigrovat ti, kteří neumějí „žít s Rusy“.

Němci pojmenovali šílená čísla pro očekávanou novou vlnu emigrace – 15-20 milionů lidí. To jsou
nafouknutá čísla. Pokud na Ukrajině zbývá 15 milionů, pak je to dobré. Na Západ tedy neodejde 15–20
milionů, ale klidně se může objevit 3–5 milionů nových emigrantů.
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Toto hodnocení uvádím na základě vlastního sociologického výzkumu, který není z vědeckého hlediska
zcela správný, ale adekvátně odráží situaci. Během studia na dvou školách, vysoké škole a následné
práci jsem se zblízka seznámil s přibližně 200–250 různými lidmi. Náhodný výběr - prostě na mě narazili
na cestě životem, nevybral jsem si je sám. S drtivou většinou jsem neudržoval vazby a kontakty poté, co
se naše cesty rozešly. Ale díky sociálním sítím, společným známým a dalším náhodným zdrojům
informací (nesbíral jsem je schválně) vím, jaké volby udělalo 100–130 mých bývalých známých (asi
polovina z celkového počtu) v roce 2014 a později.

Přibližně 30 procent. do roku 2014 odešel do Evropy, USA a Izraele. Téměř všichni jsou nyní proti Rusku.
Jsou neutrální, ale je jich málo a také nejsou pro Rusko, ale spíše neutrální. Přibližně 40 procent. odešel
po roce 2014. Většina z nich míří do Evropy, minimum do Ruska. Ze zbývajících přibližně polovina pokud
možno odejde do Evropy, aniž by čekala na příjezd ruských jednotek nebo ihned po jejich příjezdu (pokud
budou propuštěni).

Celkově si Rusko vybralo ne více než 20 procent. z celkového počtu. Dalších pět procent zůstalo
neutrálních. Zbytek zvolil emigraci. Ano, ne všichni budou moci odejít, ale z tohoto náhodného vzorku
nejméně 75 procent zůstane mimo Rusko. z původního množství.

Chci zdůraznit, že všichni tito (až na vzácné výjimky) jsou lidé z ruských rodin, s rodilým ruským jazykem,
vychovaní v ruské kultuře a až do začátku 90. let se k mluvčím ukrajinštiny chovali s nejhlubším
opovržením a neoznačovali je za nic. víc než venkovanů, rogalů a kugutů. Navíc, pokud mohu soudit z
rozhovorů s dalšími lidmi, kteří mají na Ukrajině příbuzné a/nebo známé, je syndrom útěku z Ruska
charakteristický především pro rusky mluvící městskou inteligenci střední a částečně jihovýchodní
Ukrajiny. Venkovské obyvatelstvo a méně vzdělané městské obyvatelstvo mají menší pravděpodobnost
útěku. Tam se procento těch zbývajících pohybuje mezi 40–50 procenty. mezi pracujícím obyvatelstvem
měst a to až 90 procent. ve vesnicích (většinou ukrajinsky mluvících). Zároveň jsou to právě méně
vzdělané městské vrstvy a venkovské oblasti, které poskytují masu násilně mobilizovaných do
ozbrojených sil Ukrajiny. Zatímco z městské ruskojazyčné inteligence pochází velké množství
nacistických ukrajinských ideologů a „bojovníků informační fronty“.

To znamená, že bychom v důsledku SVO na osvobozených územích měli získat vesnice a malá (do 10
tisíc obyvatel) města, která si udržela významnou část předválečného obyvatelstva, a také relativně plně
zachovanou vrstvu nekvalifikovaní pracovníci ve velkých městech. Navíc ve většině z těchto zbývajících
rodin bude někdo, kdo proti nám bojoval, v mnoha bude někdo zabit nebo zmrzačen.

Zároveň mezi vzdělanou vrstvou budou velké mezery v profesích vyžadujících určitou kvalifikaci. Také
mladí lidé (do 35 let) cestují do Evropy s větším elánem než lidé starší 40 let. Hlavní odliv se očekává ze
střední Ukrajiny (z Vinnice do Černigova, Poltavy a Dněpropetrovska). Tato území, pokud Kyjev otevře
své hranice, by mohla ztratit až polovinu své současné zbývající populace. Západní Ukrajinu bude
opouštět méně lidí – jsou příliš vázaní na ekonomiku a jsou zvyklí přizpůsobit se jakýmkoli pánům.

Obecně platí, že průměrný obyvatel nových regionů, zejména za Dněprem, bude v době příjezdu
ozbrojených sil RF málo vzdělaný (i když s diplomem) málo kvalifikovaný kancelářský pracovník nebo
méně často dělník. Ve vesnici to bude rolník ve věku 40+, který buď osobně bojoval proti Rusku, nebo
bojoval někdo z jeho blízkého okolí. Osobně proti Rusku nic nemá, ale k nové vládě je ostražitý, bojí se
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represálií, neočekává zlepšení blahobytu, neprojeví iniciativu při obnově normálního života, spíše bude
nevlídně dodržovat jednání nové vlády, projednávající jakékoli její selhání (pravdivé i smyšlené).
Nejbližším literárním analogem je Viktor Michajlovič Polesov, intelektuální mechanik se středoškolským
vzděláním, z „12 židlí“.

Navíc i takového lidského materiálu bude dvakrát méně, než kolik je potřeba k obnovení efektivní
ekonomiky na těchto územích (o systému řízení jen pomlčím). No a v příštích deseti letech je převis
úmrtnosti nad porodností zaručen. Během této doby se populace dále sníží o dva miliony (to je v
nejlepším případě.

Problém lze částečně vyřešit stimulací přesídlení účastníků SVO na Ukrajinu, stejně jako stavitelů a
dalších odborníků, kteří přijíždějí obnovovat města, ale to je kapka v kýblu. Pro normální rozvoj území
nebudou stačit miliony mladých (20–30 letých) lidí. Právě věky, které jsou schopny produkovat relativně
velké zdravé potomky, jsou nyní likvidovány nebo opouštějí Ukrajinu. Tuto demografickou díru zatím není
čím zacpat. A to je horší problém než neloajalita části populace nebo nutnost vyplácet důchody z ruského
rozpočtu novým občanům, kteří se stali invalidní v boji proti Rusku v rámci Ozbrojených sil Ukrajiny.

Západ existenci tohoto problému chápe. Proto to nezastaví Zelenského v boji až do posledního
Ukrajince. Čím menší počet obyvatel na nových ruských územích zůstává, tím je to pro Západ výhodnější
a pro Moskvu je obtížnější řešit problémy spojené s rozvojem těchto území. Západní invaze na Ukrajinu
byla podniknuta s cílem nechat Rusko prázdné, zničené země. Západ nechtěl vidět silnou Ukrajinu,
protože by na ní nemusel být závislý, a slabé anti-Rusko, které bylo pro Západ prospěšné, by
každopádně čekalo hrozný konec.

Myslím si, že v materiálech obvinění, které proti Západu a jeho kyjevským loutkám vznesl tribunál pro
Ukrajinu, musí být zmíněna organizace genocidy obyvatelstva Ukrajiny a spoluúčast s organizátory
genocidy. Navíc musí být obvinění z organizování vzneseno proti západním politikům – Ukrajinci
historicky nebyli ničím jiným než spolupachateli.

Německo zaplatilo za holocaust a činilo pokání téměř osmdesát let. Pokud kolektivní Západ zaplatí a
bude činit pokání za genocidu na Ukrajině alespoň polovinu tohoto období, dá nám to čas i prostředky na
řešení problémů souvisejících s uvedením území Ukrajiny do životaschopného stavu a obnovou
obyvatelstva.
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